



泰山队队员们在赛场上互相鼓励。ICphoto 供图

# 赢球就比输球强 能赢一场是一场

泰山3:1战胜武汉三镇，能否就此改变颓势有待观察

记者 尹成君 报道

“我们要证明自己的魂还在，还能踢好接下来的比赛”，助教唐田赛前一番话犹在耳边，泰山25日终于兑现了承诺。在与武汉三镇的比赛中，他们3:1拿下对手，迎来一场及时雨。此刻距离他们上一次在中超赢球已经过去了一个半月。

## 阵容不敢大变样

兵败足协杯后，山东泰山迎来了一段沉默期，直到本场比赛开始前，才由助理教练唐田打破沉默，和盘托出了球队在今后的规划与目标。而与武汉队的这场中超关键战役，却因为主帅崔康熙的停赛又变得难以捉摸。

球迷们期盼的青春风暴并没有在此时来临，虽然泰山在足协杯与中超联赛中都无法取得突出的成绩，但是泰山教练组显然不敢把本场比赛放手给新人，因为胜利对球队而言，太重要了。

由于李源一停赛，泰山在首发阵容上就调整了一个位置，由卢永涛与马德鲁加搭档双中场，瓦科与谢文能分列左右，泽卡与克雷桑搭档双前锋，这是一个攻强守弱的阵型，泰山渴望抢分的心态可见一斑。

但是武汉队的实力在新帅邓卓翔的带领下与日俱增，他们通过耐心的中场交接，向泰山的腹地发起攻势。不过，泽卡还是抓住稍纵即逝的机会，接到谢文能的传中后头球破门，将比分领先。这一刻，泰山球迷其实已经等待了很久。

如果没有上半场快结束时的红牌，武汉队不会让泰山赢得过于轻松，他们的进攻质量很高，在失球后曾两度击中门柱。但是第49分钟谢文能的单刀球即将突破门将，后者只能犯规，被主裁判出示红牌罚下。

## 专注力远远不够

武汉队的红牌成为比赛的转折点，一球领先的泰山成竹在

胸，似乎胜利即将到手了。

但是，整个下半场泰山的整体发挥并不十分理想。黄政宇与彭欣力两名防守型中场替补上场，才缓解了球队在中路防守的压力，但是武汉队虽然少一人，却依旧利用一切可能的机会向泰山发起攻击。1:0，对于长期未保持过领先的泰山球员而言，并不保险。

外援“三叉戟”与谢文能在前场也拼尽了全力，泰山在第69分钟依靠克雷桑的突破能力获得机会，泽卡接到克雷桑的传球后破门，2:0，胜利就在眼前。

虽然现场的观众并不多，但是他们被泰山球员的激情所感动，营造出了满场球迷呐喊助威的效果，让泰山球员感受到了“第12人”的力量。

泰山的队魂回来了，但是劲还没有彻底缓过来。由于对方少一人且两球落后，让泰山球员有了一种提前放松的感觉，他们在向前压上后并不急于回撤，给后防线留下了很大的隐患。

第92分钟，武汉队抓住泰山

退防不及时的机会用一脚远射攻破球门，比分改写为1:2，场上的局势再度紧张起来。

武汉队看到了扳平的希望，而王大雷在失球后的怒喊也似乎瞬间惊醒了所有泰山球员，第94分钟，瓦科打中立柱，刘彬彬得球破门，将比分锁定为3:1。

值得一提的是，本场比赛双方一共击中了七次门框，其中泰山就高达五次，创下了有统计数据以来中超新的纪录。

## “甘霖”差点成“风暴”

这场胜利对于泰山而言无异于“久旱逢甘霖”，但是这场“甘霖”也差一点成为“风暴”，将泰山唾手可得的胜利刮得无影无踪。赛后泽卡高兴地表示球员们今后会做好自己，就像本场一样专注、团结，争取下半程更好的成绩。但是，球员们的专注力真的达到要求了吗？

本轮战罢，中超半程冠军业已产生，北京国安在4:0大胜梅州客家后继续保持领先。而山东

泰山在获得本场胜利后重新回到了第五的位置。不过，泰山不仅仅要提升位次，更重要的是提升自己的心气，专注于比赛，把失去的精气神找回来。

这场比赛的胜利可能在泰山漫长的征战史中微不足道，可是就本赛季而言，显得是那样珍贵。不过，年轻球员依旧没有在本场比赛中获得上场的机会。比赛的形势很紧张，即便对方少一人，谨慎的教练团队因为太想赢得胜利，也不敢去冒险迎合球迷们的心愿。对此，助教金炫敏在赛后表示，对于年轻球员的上场机会，还要和俱乐部商讨，不能草率做决定。但是只要泰山逐渐走上正轨，在比赛中取得更多的胜利，自信就会回到球队中间，从而让年轻球员得到更多表现的机会。

战鼓催人急。在本轮战罢后，泰山将在6月30日与河南队进行第16轮的比赛。随后，中国国家队将征战东亚杯，联赛再度暂停，泰山能否利用夏季攒足火力，缩小差距，最终迎来秋季的收获呢？

# NBA选秀大会今天在篮网队主场巴克莱中心拉开帷幕 杨瀚森去哪儿？答案即将揭晓

冯子涵 报道

一直在美国备战NBA选秀的青岛男篮中锋杨瀚森，即将在他20岁生日当天，迎来人生中重要的节点。北京时间6月26日至27日，NBA选秀大会将在篮网队主场巴克莱中心拉开帷幕，这位2005年出生的新生代内线，正站在职业篮球世界最高殿堂的门槛前，等待属于他的伯乐。

此前，杨瀚森在NBA联合试训营展现了不俗的能力，他有2米18的身高，奔跑速度以及横向移

动比很多人预期更快，已经成为次轮比较出众的人选。前往布鲁克林之前，杨瀚森一共单独试训了14支球队，篮网看上去是更有机会选中他的球队。

在和凯尔特人、老鹰的三方交易落锤后，篮网在首轮拥有5个签，还有一个次轮36号签，成为本

届选秀的“隐形主角”。如果他们有心杨瀚森，摘下后者的机会将有许多。除了8、19号签不太可能使用外，篮网的22、26和27号签，都让杨瀚森出现在首轮末的机会大增。即便不在首轮出手，篮网在次轮的36号签

也可以用在杨瀚森身上。

值得一提的是，篮网老板蔡崇信对中国篮球非常关注，去年给了同样赴美逐梦的崔永熙机会，今年10月份篮网还将参加在澳门举办的NBA中国赛。若篮网成功选中杨瀚森，既符合球队重建需求，又能深化在中国市场的布局。

不过，篮网概率虽高，不代表就没有其他竞争者。

这段时间，一些NBA球队管理层已经向中国方面询问杨瀚森的情况，包括杨瀚森的年龄、青岛男篮俱乐部对杨瀚森选秀的态

度，是否需要支付高额的买断费等。这意味着，确实有不少NBA球队对杨瀚森感兴趣，对他进行了询问。

老鹰正是其中一支球队。在CBA赛季进行期间，他们就已经派球探来中国看过杨瀚森的比赛。在美国，杨瀚森除了接受过老鹰的试训，还参加了两次面试，时间比较长，老鹰对这位年轻人表现出了浓厚的兴趣。

此外，凯尔特人在首轮末和次轮前端各有一个签，也可以视作两次机会。绿军由于主将塔图

姆的跟腱大伤，下赛季没有争冠打算，最近也在持续做减法。如果杨瀚森能够在波士顿过渡一年，也是个不错的选择。

爵士和魔术也都试训过杨瀚森，不过签位比较靠后，在次轮各有两次机会，但不排除他们启用首轮末的签“截胡”。

毫无疑问，真正影响杨瀚森命运的，是首轮末至次轮的“混战区”：这里交易暗流涌动、捡漏潜伏、黑马暗藏，但无论最终他以几号秀的身份踏入NBA，对中国篮球来说，都是一件值得庆祝的事。